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Preseiìlaz ;one di relazioni. 

Morandi Luigi.  Mi onoro di presentare alla 

Camera la relazione sul disegno di legge per 

gli stipendi degli insegnanti delle scuole e 

degli Istituti tecnici. 

Luzzat t i Luigi.  Mi onoro di presentare alla 

Camera la relazione sull' accordo commer-

ciale tra gli Stati Uniti e l'Italia. 

Presidente.  Queste due relazioni saranno 

stampate e distribuite. 

L'onorevole Crespi ha facoltà di presen-

tare una relazione. 

Crespi.  Mi onoro di presentare alla Ca-

mera la relazione sul disegno di legge: 

Convenzione tra l'Italia e la Svizzera del 

2 dicembre 1899 per il collegamento delle 

linee ferroviarie dei due Stati attraverso il 

Sempione, per la designazione della stazione 

internazionale e l'esercizio della sezione 

Iselle-Domodossola. 

Presidente.  Questa relazione sarà stampata 

e distribuita. 

Rizzo.  Chiedo di parlare. 

Presidente.  Ne ha facoltà. 

Rizzo.  L'onorevole Morandi ha presentato 

la relazione sul disegno di legge, dichiarato 

d'urgenza a richiesta del ministro dell'istru-

zione, per il pareggiamento degli stipendi 

degli insegnanti delle scuole e degli Istituti 

tecnici. 

Siccome l a relazione non è che quella 

della Legislatura precedente e si tratta di un 

disegno di legge che fu già approvato dalla 

Camera e dal Senato, e la relazione potrà es-

sere distribuita questa sera, così io pregherei 

l'onorevole Presidente di voler inscrivere nel-

l'ordine del giorno della seduta di domani la 

discussione del disegno di legge stesso. 

Presidente.  L'onorevole ministro dell'istru-

zione pubblica consente? 

Gallo,  ministro dell'istruzione pubblica. Sono 

agli ordini della Camera. 

Rizzo.  Benissimo! 

Presidente.  Allora sarà inscritto nell'ordine 

del giorno di domani. 

Presentazione di disegni di legge. 

Presidente.  L'onorevole ministro del tesoro 

ha facoltà di presentare un disegno di legge. 

Rubini,  ministro del tesoro. Mi onoro di pre-

sentare alla Camera un disegno di legge per 

la « proroga a tutto dicembre 1900 dell'eser-

cizio provvisorio degli stati di previsione 

della entrata e della spesa per l'anno finan-

ziario 1900-901.» 

Presidente.  Do atto all'onorevole ministro 

del tesoro per la presentazione di questo di-

segno di legge, che sarà stampato, distribuito 

e trasmesso alla Giunta del bilancio. 

Presidente.  Ha facoltà di presentare alcuni 

disegni di legge l'onorevole ministro delle 

finanze. 

Chimirri,  ministro delle finanze. Mi onoro di 

presentare alla Camera il disegno di legge: 

« Rinvio all'esercizio 1903-904 della spesa di 

lire 500 mila per provvista di tabacchi, stan-

ziate nel bilancio dell'esercizio 1899-900. » 

Presidente.  Do atto all'onorevole ministro 

della presentazione di questo disegno di legge, 

che sarà stampato, distribuito e trasmesso 

alla Giunta del bilancio. 

Chimirri,  ministro delle finanze. Mi Onoro di 

presentare alla Camera un disegno di legge 

per « Approvazione di due contratti di per-

muta di beni stabili fra il demanio dello 

Stato e il comune di Venezia e autorizzazione 

j, al Governo di conchiudere un'altra permuta 

di stabili coi comune di Roma. » Per que-

st'ultimo disegno chiedo l'urgenza. 

Presidente.  Do atto all'onorevole ministro 

della presentazione di questi due disegni di 

legge che saranno stampati, distribuiti e tra-

smessi agli Uffici. 

L'onorevole ministro chiede che il dise-

gno di legge per « Autorizzazione al Governo 

di conchiudere un'altra permuta di stabili col 

comune di Roma » sia dichiarato d'urgenza. 

Se non vi sono osservazioni in contrario 

l'urgenza s'intenderà accordata. 

(È dichiarato d'urgenza). 

Chimirri,  ministro delle finanze. In nome del 

ministro degli affari esteri mi onoro di pre-

sentare alla Camera il disegno di legge : « Con-

validazione del Regio Decreto per l'applica-

zione del modus vivendi commerciale fra l'Italia 

e la Grecia del 30 dicembre 1899. » 

Chiedo alla Camera che qu.sto disegno 

di legge sia mandato alla Commissione no-

minata dal presidente il 2 luglio per riferire 

sulle convenzioni internazionali con gli" Stati 

Uniti e la Svizzera. 

Presidente.  Do atto all'onorevole ministro 

delle finanze della presentazione di questo 

disegno di legge, che sarà stampato e di-

stribuito. 


